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Jeśli sytuacja terenowa wymaga osadzenia zbiornika w taki sposób że warstwa gruntu nad zbiornikiem przekroczy 
wartość 50cm należy zastosować się do instrukcji wykonania płyty odciążeniowej przedstawionej poniżej. 

1. Wykonanie wykopu. 
wymiary wykopu to: 

a) szerokość: szerokość zbiornika+ 1m 
b) długość: długość zbiornika + 1m 
c) głębokość: odpowiednio do wymagań z uwzględnieniem podsypki z piasku o grubości 

30-50 cm. 
2. Dno wykopu wysypać warstwą piasku o grubości 30-50 cm. Osadzić i wypoziomować zbiornik. Podłączyć 

rurę ściekową. Wlać do zbiornika wodę ( ok. 1/5 wysokcćci). 
3. Poszerzyć wykop o 1m z lewej i 1m z prawej (na wysokości 20cm licząc od górnej powierzchni zbiornika). 
4. Stopniowo zasypywać zbiornik równocześnie napełniając go wodą. Zbiornik należy zasypać do miejsca w 

którym wykop został poszerzony. 
5. Wykonać zbrojenie z drutu i wylać płytę betonową o grubości ok. 15-20cm. 
6. Po wyschnięciu betonu wyrównać wykop do poziomu terenu. 
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42-310 Wysoka Lelowska, ul. Częstochowska 6, tel/fax (034 314 96 51, ernail: b 


